
Για μια ακόμη χρονιά το φεστιβάλ Αναιρέσεις στην Αθήνα διοργανώνει πολύ σημαντικές εκδηλώσεις στα
πλαίσια του πολιτικού του προγράμματος. Πιο συγκεκριμένα:

Την πρώτη μέρα Παρασκευή 3/6 θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση με τίτλο: «Της γης οι κολασμένοι: Για
μια σύγχρονη αντικαπιταλιστική απάντηση στη προσφυγική κρίση», για να συζητηθεί το ζήτημα
της προσφυγιάς και της μετανάστευσης, ένα θέμα που κυριαρχεί εδώ και αρκετό καιρό στην συζήτηση
της ελληνικής κοινωνίας.

Ομιλητές θα είναι οι:

Παύλος Αντωνόπουλος, μέλος της επιτροπής διεθνών του Ν.Α.Ρ. για την κομμουνιστική
απελευθέρωση
Irfan Aktan, Τούρκος δημοσιογράφος στο Al monitor, ένα από τα μεγαλύτερα σάιτ ανάλυσης για τη
Μέση Ανατολή
Δημήτρης Αγγελίδης, δημοσιογράφος (Εφημερίδα των Συντακτών)
Στην εκδήλωση θα μιλήσουν και πρόσφυγες

Επίσης θα παρέμβουν με  πεντάλεπτες τοποθετήσεις εκπρόσωποι του Συντονισμού για το προσφυγικό
– μεταναστευτικό Σωματείων, Συλλόγων και συλλογικοτήτων, της ΚΕΕΡΦΑ, του Κυριακάτικου
Σχολείου Μεταναστών, της Πρωτοβουλίας Αγώνα και Αλληλεγγύης στους πρόσφυγες στα νότια
και της κατάληψης του City Plaza.

Το Σάββατο 4/6 θα διεξαχθεί η εκδήλωση με τίτλο: «ΗΠΑ-ΓΑΛΛΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ. Η νέα εργατική βάρδια
σηκώνει κεφάλι: Για το νικηφόρο εργατικό κίνημα της εποχής μας». Μια συζήτηση για την
εμφάνιση και το ρόλο νέων αγωνιστικών ξεσπασμάτων της νεολαίας σε όλο  τον κόσμο.

Ομιλητές θα είναι:

Μιχάλης Ρίζος, μέλος της Πολιτικής Επιτροπής του Ν.Α.Ρ. για την κομμουνιστική απελευθέρωση.
Μαραγκουδάκης Σταύρος, μέλος της attack στην ανεργία και την επισφάλεια.
Darletta Scruggs, πρωτοπόρα αγωνίστρια των κινημάτων «15$ and a union» και «Million Student
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March» και μέλος της οργάνωσης «Socialist Alternative» από την Αμερική.
Στην εκδήλωση θα συμμετάσχει και αγωνιστής από την Γαλλία.

 Την Κυριακή 5/6 το φεστιβάλ θα κλείσει με την εκδήλωση «”Τραβήξανε ψηλά, πολύ ψηλά. Δύσκολο
πια να χαμηλώσουνε”, 70 χρόνια από τον εμφύλιο, κορυφαία στιγμή της ταξικής πάλης στην
Ελλάδα», για να εξετάσουμε αυτήν την ιστορική περίοδο και να αντλήσουμε πολύτιμα ιστορικά
διδάγματα.

 

Ομιλητές θα είναι:

Γιώργος Μιχαηλίδης, ιστορικός και μέλος της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση.
Τάσος Κωστόπουλος, δημοσιογράφος και συγγραφέας
Αλέκος Αναγνωστάκης, μέλος της Π.Ε. και της ιδεολογικής επιτροπής του Ν.Α.Ρ. για την
κομμουνιστική απελευθέρωση.
Γιάννης Σκαλιδάκης, ιστορικός και συγγραφέας.

 

 

Όλες οι εκδηλώσεις αρχίζουν στις 19:30

 

Και τις τρείς μέρες του φεστιβάλ θα διεξαχθούν θεματικά εργαστήρια για το μαθητικό κίνημα, τα
ΜΜΕ και τη πληροφόρηση από τα κάτω, την συνδικαλιστική οργάνωση στους χώρους του
επισιτισμού, τη δράση στο στρατό, καθώς και την πολιτιστική παρέμβαση στις γειτονιές της 
Αθήνας. Τα workshop θα πραγματοποιηθούν από ομάδες εργασίας καθώς και  εργατικές λέσχες και
κινήσεις πόλης που θα φιλοξενούνται στο χώρο του φεστιβάλ.


